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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL  

 REALIZADA EM 12 DE NOVEMBRO DE 2024 
 
1. DATA, HORÁRIO E LOCAL: Realizada no dia 12 de novembro de 2024, às 10h, no escritório 
da BRF S.A. (“Companhia”) localizado na Avenida das Nações Unidas, n° 14.401, 25º andar, Chácara 
Santo Antônio, CEP 04794-000, Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo. 

 
2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇAS: Convocação devidamente realizada, nos termos do 
Regimento Interno do Conselho Fiscal da Companhia, com a presença da totalidade dos membros do 
Conselho Fiscal em exercício, a saber: Srs. Marco Antonio Peixoto Simões Velozo, Ricardo Florence dos 
Santos e Alexandre Eduardo de Melo. Compareceram como convidados, considerando os temas 
constantes da Ordem do Dia, os Srs. Bruno Machado Ferla, Vice-Presidente Institucional, Jurídico e 
Compliance e Fabio Luis Mendes Mariano, Vice-Presidente Financeiro e de Relações com Investidores, 
além dos Srs. Octavio Zampirollo e André Barbosa, representantes da Grant Thornton Auditores 
Independentes (“Grant Thornton”). 

 
3. COMPOSIÇÃO DA MESA: Presidente: Sr. Marco Antonio Peixoto Simões Velozo. Secretário: 
Sr. Mateus Boeira Garcia. 

 
4. ORDEM DO DIA: Análise e discussão das Informações Financeiras Trimestrais da Companhia 
referentes ao trimestre encerrado em 30 de setembro de 2024 (“3º ITR/2024”). 

 
5. DELIBERAÇÕES: Após examinada a matéria constante da ordem do dia, foi discutido o 
quanto segue abaixo: 
 
5.1. Com relação à Ordem do Dia, foram apresentadas aos membros do Conselho Fiscal da 
Companhia as informações referentes ao 3º ITR/2024. Após análise e discussão, os membros do 
Conselho Fiscal da Companhia tomaram ciência do 3º ITR/2024.  
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6. DOCUMENTOS ARQUIVADOS NA COMPANHIA: Ficam arquivados na sede da Companhia 
os documentos analisados pelos membros do Conselho Fiscal ou que estejam relacionados às 
informações apresentadas durante a reunião. 

 
7. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, sendo a presente 
Ata lavrada por meio de processamento eletrônico, a qual depois de lida e aprovada foi assinada por 
todos  os Conselheiros presentes. 

 
Certifico ser o extrato acima transcrição fiel de trecho da ata lavrada no Livro de Atas de Reuniões 

Ordinárias e Extraordinárias do Conselho Fiscal. 
 

São Paulo, 12 de novembro de 2024. 
 
 

Mateus Boeira Garcia 
 Secretário 
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EXTRACT FROM THE MINUTES OF THE ORDINARY MEETING OF 
THE FISCAL COUNCIL 

HELD ON NOVEMBER 12, 2024 
 
 
1. DATE, TIME AND PLACE: Held on November 12, 2024, at 10 a.m., in São Paulo City, São 
Paulo State, at the BRF S.A.’s (“Company”) office located at Avenida das Nações Unidas, n° 14.401, 
25º floor, Chácara Santo Antônio, Zip Code 04794-000. 

 
2. CALL AND ATTENDANCE: Call duly carried out pursuant to the Fiscal Council Internal 
Regulation of BRF S.A. (“Company”), with the presence of the totality of the members of the Fiscal 
Council, namely: Messrs. Marco Antonio Peixoto Simões Velozo, Ricardo Florence dos Santos and 
Alexandre Eduardo de Melo. Were also present as guests, considering the topics on the Agenda, 
Messrs. Bruno Machado Ferla, Vice-President of Institutional, Legal and Compliance; and Fabio 
Luis Mendes Mariano, Vice-President of Finance and Investor Relations, as well as Messrs. Octavio 
Zampirollo and André Barbosa, representatives of Grant Thornton Auditores Independentes 
(“Grant Thornton”). 
 
3. PRESIDING BOARD: President: Mr. Marco Antonio Peixoto Simões Velozo. Secretary: Mr. 
Mateus Boeira Garcia. 

 
4. AGENDA: Analysis and discussion of the Quarterly Financial Information for the quarter ended 
September 30, 2024 (“3rd ITR/2024”). 

 
5. RESOLUTIONS: Once the agenda has been examined, the following matter was discussed, 
and the following resolution was taken: 
 
5.1. Regarding the Agenda, the members of the Company's Fiscal Council were presented with 
information regarding the 3rd ITR/2024. After analysis and discussion, the members of the Company's 
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Fiscal Council became aware of the 3rd ITR/2024. 
 
6. DOCUMENTS FILED AT THE COMPANY: The documents analyzed by the members of the 
Fiscal Council or information presented during the meeting were filed at the Company’s head office. 

 
7. CLOSURE: There being no other matters to be discussed, the meeting was closed, being the 
present minutes drawn up by electronic processing, which after having been read and found correct 
by all those present, were signed. 

 
I certify that the above text is a faithful copy of the minutes which are filed in Book of the Minutes of 

the Ordinary and Extraordinary Meetings of the Company´s Fiscal Council. 
 

São Paulo, November 12, 2024. 
 
 

Mateus Boeira Garcia 
 Secretary 
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